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SIZES
RADIATOR TYPE Radiator

Height (mm) Exponent
Watt./m

LUX LIGHT

Water
content
(Lt/m)
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800
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400
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600
800

300
400
500
600
800

-
-

836
965
1240

-
-

1157
1350
1689
975
1245
1502
1786
2193

1409
1778
2154
2450
3120

-
-

2,65
3,15
4,00

3,35
4,20
5,26
6,20
7,90
3,45
4,30
5,36
6,30
8,00

5,01
6,45
8,04
9,45
12,00

Watt./m

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-
-
-

1232
1465

-

-
-
-
-
-

-
-

1.29
1.31
1.32

-
-
-
-
-
-

1,27
1.33
1.35
1.38

-
1,30
1.34
1.36
1.36

Kcal/h Watt Kcal/h Watt

300 - - 563 654
400 646 751 749 872
500 808 940 937 1090
600 941 1094 1091 1269
700 1131 1314 1312 1525
800 1292 1503 1499 1743
900 1454 1690 1687 1961

1000 1615 1879 1874 2180
1100 1777 2066 2061 2398
1200 1938 2254 2248 2615
1300 2100 2442 2436 2833
1400 2261 2630 2623 3051
1600 2584 3004 2998 3487
1800 2907 3380 3373 3921
2000 3229 3756 3747 4357
2200 3553 4132 4122 4793
2400 3875 4508 4496 5229
2600 4200 4883 4871 5665
2800 4521 5259 5246 6101
3000 4845 5634 5620 6536
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Fabriqués avec les meilleures technologies,
les nouveaux radiateurs APOLLO Extra vous
garantissent un rendement maximum et un
confort parfait. Les radiateurs APOLLO Extra
possèdent une émission calorifique excep-
tionnelle, caractéristique importante pour les
installations fonctionnant à basse températu-
re. Vous pouvez ainsi réduire les dimensions
des radiateurs dans un espace déterminé.
L’esthétique et le design soignés permettent
au radiateur APOLLO Extra de s’intégrer
dans tout type d’intérieur, et l’absence de
bords tranchants grâce à l’habillage supé-
rieur et aux côtés latéraux (montés en usine et
toujours fournis) sauf le type EK1 assure une
sécurité et une harmonie parfaites. Le proces-
sus moderne de laquage: dégraissage à
chaud, une couche primaire de vernis selon
la DIN 55900 et une couche de finition en
époxyde de polyester, offre une parfaite rési-
stance aux griffes, un nettoyage aisé et une
durée de vie particulièrement longue. Les
radiateurs APOLLO Extra sont équipés de
pattes de fixation arrières, sauf pour H: 305
et 405 permettant un montage facile et INVI-
SIBLE (photo). Les tests que chaque radiateur
APOLLO Extra subit, permettent d’offrir une
garantie de 5 ANS.

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Matériel: Tôle d’acier laminé, épaisseur ini-
tiale de 1,25 mm selon DIN 10130.
Tests: Pression de test à 10 Bar. Pression
maximum de fonctionnement à 8 Bar.
Connexions:N.4, connexion de gaz diam. 1/2”.
Finition: Dégraissage avec phosphate chaud.
Première couche avec un vernis soluble dans
l’eau portée à 180°C en accord avec la
norme DIN 55900 standard. Seconde cou-
che avec des poudres d’époxyde de polye-
ster, couleur 9010 (ICE) portée à 220°C.
Emballage: Chaque radiateur est emballé
dans du papier carton ondullé, et protégé
par une feuille épaisse de polyéthylène ther-
morétractile.
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De nieuwe APOLLO Extra-radiatoren worden
volgens de meest recente technologieën
geproduceerd en waarborgen u optimaal
rendement en volmaakt comfort.
De Apollo Extra-radiatoren bezitten een uit-
zonderlijke warmte-uitstraling, een belan-
grijke eigenschap voor installaties die op
lage tempeatuur werken. Zo heeft u voor
eenzelfde ruimte kleinere radiatoren nodig.
Dankzij zijn mooie vormgeving en verzorgd
design pas de APOLLO Extra in elk soort
interieur. De afwezigheid van scherpe ran-
den en de bekleding van de bovenen de
zijkanten (in de fabriek gemonteerd en altijd
meegele-verd) behalve voor Model EK1 bie-
den uitstekende veiligheid en een harmonieus
uitzicht. Het moderne lakpro-cédé (warmte
ontvet-ting, een grondlaag volgens norm DIN
55900 en een afwer-kingslaag in polyester-
epoxide) zorgt voor   een krasvrije en mak-
kelijk te reinigen op-pervlakte en een bij-zon-
der lange levens-duur.
De APOLLO Extra-radiatoren zijn aan de
achterkant uitgerust met bevestigingsha-
ken, waardoor de montage eenvoudig en
ONZICHTBAAR is (cf. foto). Behalve voor
Hoogte: 305 en 405. 
Alle APOLLO Extra-radiatoren worden uit-
voerig getest en genie- ten van een waar-
borg   van 5 JAAR.

NL

TECHNISCHE KENMERKEN

Materiaal: Koud geplette plaatstalen, begin-
nende breedte 1,25 mm volgens DIN 10130.
Proefnemingen: Proefneming op een druk van
10 Bar. Maximale werkingsdruk op 8 Bar.
Verbindingen:
N.4, gasverbinding diam. 1/2”.
Afwerking: Ontvetting met warme pho-
sphaat. Eerste laag met een water oplosbaar
vernis gebakken aan 180°C volgens de DIN
55900 standaard. Tweede laag met polye-
ster epoxide poeders, kleur RAL 9010 (ICE)
gebakken aan 220°C.
Verpakking: Elke radiator wordt verpakt in
een dik geondulleerd karton papier, en wordt
beschermd door een dikke blad van thermo-
retractile polyethylene.
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SUPER COMPACT 75 mm

EXTRAEXTRA LUX

EXTRAEXTRA LUX

EXTRAEXTRA LUX

EXTRAEXTRA LUX

62 40

11 - EK

22 - DK

33 - 3K

21 - EKE

Disponible seulement sur demande.
Délai de livraison min. :6 semaines.
Beschikbaar op bestelling
Wachttijd minimum : 6 weken



Costruite con le migliori tecnologie di
produzione ,  i nuovi modelli di piastre
APOLLO EXTRA  per il loro efficace effetto
conve t t i vo  e  d i  i r raggiamento ,
garant i scono la  mass ima resa ed un
perfetto confort. Con questa nuova piastra
si ha una elevata emissione termica con
part icolar i  vantaggi soprat tu t to negl i
impianti funzionanti a basse temperature.
I l design, particolarmente curato, è in
grado di integrarsi in qualsiasi soluzione
di  ar redo e  l 'assenza d i  sp igo l i  v i v i
assicura una totale sicurezza anche negli
ambienti più esposti.
CARATTERISTICHE PRINCIPALI
Vasta gamma di  model l i  suddiv is i  in
cinque altezze e tre spessori
Emissioni termiche relative superiori ad
ogni altro corpo scaldante tradizionale
Rapidità di messa a regime dell’impianto
termico.

IT
Facilità di installazione anche negli spazi
residui.
Mass ima a f f idabi l i tà  per  l ’accura ta
finitura e collaudo.
CARATTERISTICHE TECNICHE
Materiale: Lamiera in acciaio laminata a
freddo, spessore 12/10 di mm in origine.
Convettori spessore 04/10 di mm.
Collaudo: Pressione di collaudo 10 Bar.
Pressione massima di esercizio 8 Bar.
Finitura: Sgrassaggio con fosfatazione a
caldo. Prima mano con vernice di fondo
idrosolubile e cottura in forno a 180°C
secondo norma Din 55900.
Seconda mano con polveri epossipoliesteri
tinta RAL 9010 (ghiaccio) e cottura in forno a
220°C.
Imballo: Ogni piastra viene imballata con
cartone ondulato protetto da un robusto
foglio di polietilene termorettraibile.
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té dans la liste est déterminée pour un ∆T = 60° (90/70//20°C) suivant la norme. Habillé diminution d'émissions de 5,33%
de lijst voorgesteld wordt, wordt door een ∆T = 60° (90/70//20°C) bepaald, volgens de norm. Met bekleding, warmte verlies van 5,33%
inate per ∆T = 60° (90/70//20°C) secondo norma UNI 6514 con griglie, l'emissione diminuisce del 5,33%.
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